

---

## Причинил смерть по неосторожности своей супруге

В ходе следствия было установлено, что в один из дней ноября 2008 года в обеденное время В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, мирно спал у себя дома. Кроме него в квартире находились его жена и малолетний сын, 1996 года рождения.

Мужчину разбудил шум, доносящийся из спальной комнаты – его супруга, находящаяся в алкогольном опьянении, требовала от сына деньги на приобретение спиртного. В., не желая чтобы его сын отдавал деньги матери, прошел в комнату, где схватил свою супругу руками за одежду в районе плеча и стал оттаскивать от сына. Женщина стала оказывать сопротивление и в этот момент В. нанес ей не менее двух ударов ладонью руки по лицу, причинив жене физическую боль.

Чуть позже в этот же день к ним пришел их знакомый, с которым они стали распивать спиртные напитки.

В ходе распития спиртного, В. вышел из большой комнаты в коридор квартиры, чтобы попить воды, после чего решил вернуться обратно. В это время в дверном проеме зала находилась его супруга, которая своим телом не давала пройти В. в комнату. Тогда мужчина, желая освободить проход, схватил женщину левой рукой за шею и толкнул ее по направлению к находившейся сзади него печи. В результате этих действий находящаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина, потеряв равновесие, с приданным ее телу ускорением, по инерции, ударилась верхней частью головы о металлическую часть печи.

В результате неосторожных действий В. потерпевшей была причинена закрытая тупая черепно-мозговая травма, с кровоизлиянием в мягкие покровы черепа в левой теменной области, с кровоизлиянием между костями черепа и твердой мозговой оболочкой (эпидуральная гематома) в левой теменной области объемом 50 мл, очаговым ушибом левого полушария головного мозга, причинившая тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни и повлекшая за собой смерть женщины, которая наступила 23 ноября 2008 года от нарушения мозговую кровообращения в результате закрытой тупой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время данное уголовное дело направлено в суд.

03 Марта 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/673958>

